

敬請張貼公告

# 成淵交通抱抱



發行日期：108年04月2日  
發行單位：教官室

## 行人闖紅燈站內線車道 遭汽車撞飛受傷

台中后里中科園區發生行人被撞的意外！不過當時肇事的汽車是綠燈通行，這名行人闖紅燈，走到馬路中間，但因為有來車，過不了站，一度站在內線車道上等待，結果被汽車撞上！

男子過馬路，走到了中央分隔島，卻突然停下腳步，往後退！因為他違規闖紅燈，在他右側的汽車綠燈通行，而他走到一半停在內線車道上！

后里交通小隊小隊長陳吉源：「因為他(肇事駕駛)前面有一部車，要經過，後面他的前面車慢下來了，他要從左側超車，才會跟行人發生車禍。」

警方表示駕駛經過十字路口，只要有斑馬線都要注意，禮讓行人優先，但如果發生了意外，「違規闖紅燈」的行人就得負起更多的肇事責任。



后里交通小隊小隊長陳吉源：「汽車的部分是未禮讓行人優先通過，但是我們今天強調的是用路人的路權問題，發生交通事故之後，行人違反了號誌規定，違規穿越道路，責任還是在行人的部分是最大的。」

### 行人違規闖紅燈注意事項

- ◆走斑馬線且遵守號誌
- ◆號誌路口停等紅燈時，應站在人行道上停等紅燈，
- ◆行人穿越道路時應注意來車及儘速通過
- ◆走斑馬線時應快速通行，勿邊走邊低頭看手機
- ◆設有行人穿越道、人行天橋或人行地下道者，必須經由行人穿越道、人行天橋或人行地下道穿越，不得在其一百公尺範圍內穿越道路。



注意

3月18日將開始取締上放學接送時間未按規定區域停車，被登記之學生將實施  
交通安全再教育2小時。

